



В Красноярском крае директор сельскохозяйственного предприятия признана виновной в совершении преступлений в сфере экономической деятельности

Собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Красноярскому краю доказательства суд счел достаточными для вынесения приговора директору ООО «Агропромышленный комплекс «Сибирская губерния». Руководитель предприятия, основным видом деятельности которого является разведение сельскохозяйственной птицы, признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 199.1 УК РФ (неисполнение обязанностей налогового агента) и ч. 1 ст. 201 УК РФ (злоупотребление полномочиями).

Следствием и судом установлено, что директор ООО «АПК «Сибирская губерния» с марта по ноябрь 2012 года давала главному бухгалтеру общества обязательные для последней устные распоряжения о неполном перечислении исчисленного и удержанного с работников налога на доходы физических лиц в бюджет и направлении средств на другие нужды предприятия. За указанный период предприятие должно было направить в бюджет НДФЛ в сумме более 35 млн. рублей, но реально перечислено было лишь 3,7 млн. руб. Оставшиеся почти 32 млн. рублей директор предприятия, действуя умышленно в собственных интересах, направляла на расчеты с контрагентами и другие платежи.

Таким образом руководство ООО «АПК «Сибирская губерния» обязанности по уплате в бюджет исчисленной и удержанной у налогоплательщика суммы налога на доходы физических лиц не исполняло.

Кроме того, в течение всего 2013 года директор предприятия не в полном объеме перечисляла страховые взносы на обязательное пенсионное страхование в бюджет Пенсионного фонда Российской Федерации. По причине злоупотребления полномочиями директора ООО в коммерческой организации нарастила задолженность обязательных страховых взносов. Сумма начисленных и неуплаченных страховых взносов на обязательное пенсионное страхование по работникам организации, оформившим пенсию в 2013 году, составила почти 870 тысяч рублей.

При этом в проверяемый период ООО «АПК «Сибирская губерния» располагало денежными средствами, достаточными для исполнения обязанности по перечислению страховых взносов в бюджет Пенсионного фонда РФ.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

По решению суда подсудимой назначено наказание в виде лишения свободы на срок 2,5 года условно с лишением права занимать должности, связанные с исполнением организационно-распорядительных и административно-хозяйственных функций, на один год.

18 марта 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/905536>